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Philippe Pierlot est né à Liège. Après avoir étudié la guitare et le luth en autodidacte, il se tourne vers la viole de gambe qu’il étudie auprès de Wieland Kuijken. Il se consacre à la musique de chambre, à l’oratorio et l’opéra, et partage son activité entre la viole de gambe et la direction. Il a adapté et restauré les opéras Il Ritorno d’Ulisse de Monteverdi (donné entre autres au Théâtre de la Monnaie, Lincoln Center de New York, Hebbel Theater de Berlin, Melbourne Festival, La Fenice …), Sémélé de Marin Marais ou encore la Passion selon Saint Marc de Bach. 

Son répertoire comprend également des œuvres contemporaines, dont plusieurs lui sont dédiées et il est un des rares interprètes à jouer du baryton, instrument méconnu pour lequel Haydn a composé près de 150 œuvres.
Avec son ensemble Ricercar Consort, il collabore avec la firme française Mirare depuis de nombreuses années. Ses enregistrements les plus récents sont consacrés à la Pasion selon ST Jean et aux cantates de Bach, à la musique pour viole de Couperin, ou encore l’Offrande Musicale. 

En 2001, il crée une firme discographique, FLORA, par laquelle il prolonge son travail de découvreur du répertoire baroque, proposant un répertoire plus intimiste, rare et insolite. Par exemple, les  rencontres et voyages en musique avec des artistes virtuoses du conservatoire de Pekin ou de Bombay, collaborations entre les instruments baroques européens et traditionnels d’autres contrées, suscitant des créations contemporaines pour ces instruments.
Installé dans la ville de Spa en Belgique, il organise un séminaire autour de la viole de gambe à partir de l’Automne 2015. 

Philippe Pierlot est professeur aux conservatoires de Bruxelles et de La Haye et directeur du festival Bach en Vallée Mosane. 
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Récompenses :

-Prix Charles Cros, Choc du « Monde de la Musique », Grammophone Award pour « Tombeau de la Reine de Pologne » (2007)

-Diapason d’or, Choc de l’année du « Monde de la Musique » pour les « Pièces de Violes » de François Couperin (2008)

Presse :

"… et pour couronner le tout, la direction musicale de Pierlot, marquée par un sens aigu de la respiration: tout le concert fut un juste milieu entre l'exaltation du divin et la chaleur d'un réel humanisme …"(N. Blanmont- La Libre Belgique)

« …on soulignera surtout combien Philippe Pierlot, en musicien et en praticien accompli, parvient à mettre à la portée de l’écoute la richesse et la complexité de l’écriture, faisant de l’enchevêtrement des chromatismes, des thèmes et des figures, une matière lumineuse et captivante, guidant les chanteurs avec naturel. » (Martine Dumont-Mergeay- Le Vif)

Cet enregistrement pourrait bien être le meilleur enregistrement de tous les temps de l’œuvre vocale de Bach ; il catapulte en un clin d’œil Philippe Pierlot au rang de l’interprète majeur des cantates de Bach. »
 

Toccata – Alte Musik Aktuel

C’est dire si elles (les deux suites de François Couperin) appellent le panache, l’élégance et l’intelligence de ne pas sacrifier l’une à l’autre pour tirer son épingle du jeu : Philippe Pierlot dispose de tout cela, ainsi que de la bénédiction d’un continuo exceptionnel. »
Harold Lopparelli, Diapason
Ce disque, fruit d’une pensée et d’un incontestable approfondissement, réunit à nos yeux ce qui fait défaut actuellement à la plupart : l’unité de ton, l’intention et la facture, mais aussi la densité de la pensée et une musicalité raffiné qui fait de Pierlot plus qu’un interprète, un véritable créateur. »
Anne-Sophie Jacouty, Classica Répertoire

Pierlot is one of today’s more thoughtful Bach interpreters and his Ricercar Consort respond with ever more intensity.    »
Gramophone
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